You([T2)

MA 204 - v.25,05,16-01 Video URL; http://g-r.to/lbaeCNs

Instrukcja montazu i uzytkowania
STOt DO TENISA STOLOWEGO
KETTLER INDOOR K5




Przed rozpoczeciem montazu stotu do tenisa oraz pierwszym uzyciem zapoznaj sie doktadnie z instrukcja montazu oraz z
o informacjami dla uzytkownika. Zawieraja istotne wskazowki na temat zasad bezpieczeristwa, ktorych nalezy przestrzegac

podczas korzystania ze stotu. Przechowuj niniejsz3 instrukcja tak dlugo, jak korzystasz ze stotu. Informacje w niej zawarte

moga pomac takze w konserwaciji stotu i ianiu czesci ienny A

Co najmniej dwie osoby doroste sg niezbedne do zmontowania stotu. Montaz nalezy przeprowadzac
na czystym i miekkim podtozu.

. Do tego kroku nalezy uzy¢ zestawu montazowego.

. Przestrzegaj kolejnosci montazu, zgodnie z krokami ABC

. Jezeli wystepuje oznaczenie tekstowe, nalezy zapoznac sie z wyjasnieniami na stronie Il. Znacznik tekstu >

. Jezeli wystepuje oznaczenie czesci, nalezy zapoznac sie z informacjami odnoszacymi sie do tej m
czesci na liscie czesci na stronie |11

Na kazdym etapie montazu nalezy uzywa¢ narzedzi wskazanych w instrukcji.

Oznaczenia tekstowe dla poszczegélnych krokéw montazu )

#® Nie nalezy dokrecaé zbyt mocno nakretek zespotu bezpieczeristwa , tak aby czerwona czes¢ mogta sie nadal swobodnie poruszac.
@ Nie naleiy dokrecac zbyt mocno nakretki m , tak aby stot do tenisa magt by¢ nadal fatwo skfadany i rozkfadany.

® Wr6c do kroku A i w taki sam sposdb zmontuj drugi blat stofu.
® Wréé do kroku E i w taki sam sposdb zmontuj drugi blat stotu.
® Wrod do kroku G i w taki sam sposdh zmontuj drugi blat stotu.
® Wrdé do kroku J i w taki sam sposdb zmontuj drugi blat stofu.

& Po zakoriczeniu montazu nalezy sprawdzic czy wszystkie ruchome czesci stotu dziatajg w sposéb opisany w instrukcji (kota, mechanizm
rozktadania, blokada). Jesli dotyczy, nalezy zachowac szczegdling ostroznosé podczas zdejmowania folii ochronnej z powierzchni stotu.




UL LLL LY LR LN (LLA L L i i
“““ 10 2|0 3|0 4|O 5|0 GlO T|0 8|0 9|0 1[|)0 110 |

120

(11 [FZ3

10 &

e

m4x

=— M8x80 —=—

“10

. CARGRAA

= ~M6x40 =— M12x150 —= f—18 —|
m22x " 2x 4 5%

O (I e

l M5x20 =
~—20—— =—— ME&x65 —=
8x & 4x 33 %
8

2
|
4x

0

Eﬂ&%

o C
@ i

| —15—1

MA 204 -v,25,05.16-01






MA 204



PHZ
V G ey
1x










N[




0 = l
& WW@ AN




MA 204



MA 204






